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令和３年第３回議会定例会における行政概要報告書  

(令和３年５月２２日から令和３年８月２０日まで) 

 

１ 平和祈念 広島原爆パネル展について 

施設の利用制限により８月５日の一日のみとなりましたが、幅広い世代の方に戦争

の悲惨さと平和の尊さを伝えるため、「平和祈念 広島原爆パネル展」を市立図書館に

おいて開催しました。 

 

２ おくやみデスクの開設について 

７月１日から、遺族等が市役所で行う手続きを一元的に取り扱う「おくやみデスク」

を市民相談室内に開設し、８月２０日までに４６人のかたにご利用いただきました。 

今後も引き続き関係各課と連携しながら、利用者の利便性向上を図っていきます。 

 

３ 明治安田生命保険相互会社との包括連携協力に関する協定の締結について 

  明治安田生命保険相互会社からは、新型コロナウイルス感染症対策のため、これま

で２度の寄付をいただいているとともに、営業所で収集したペットボトルキャップや

食品を市社会福祉協議会へ寄付する活動を長年続けていただいています。 

こうした中で、幅広い分野での相互連携・協力体制をとることについての機運が高

まり、この度、健康増進をはじめとする包括連携協定を７月１５日に締結しました。 

今後は、健康増進や高齢者支援、スポーツ振興や子育て支援・教育など、さまざま

な分野において連携を深め、市の施策に活かしていきます。 

 

４ 那珂市建設業者表彰式の開催について 

７月２７日に開催した那珂市建設業者表彰式において、市が発注した令和２年度の

完成工事１１２件のうち、優良な工事を完成させた株式会社鶴田組
つるたぐみ

、株式会社平野
ひ ら の

産業
さんぎょう

、株式会社浅川
あさかわ

建設
けんせつ

、株式会社テック、株式会社カワサキフィールドサービス

の５社の建設業者に加え、今年度から新たに当該優良工事の施工を担当した各社の技

術者に対し、市長から表彰状を贈呈しました。 

 

５ 女性ネットワークなか 男
ひと

と女
ひと

輝いて生きる講演会について 

  女性ネットワークなか主催により、ふれあいセンターごだいにおいて、「男
ひと

と女
ひと

輝

いて生きる講演会」を６月５日に開催しました。（一社）辰巳渚の家事塾１級家事セ

ラピストの山下
やました

亜紀子
あ き こ

先生を講師に迎え、「暮らし・住まい・自分を整える整理術～

心豊かに迎える ending～」と題しご講演いただきました。 

山下さんの、人生をいきいきと心地よく過ごすための家や身の回りの整理術、人生

のエンディングに向き合うための心の整え方などのお話がありました。 

 

６ 自治会長研修会について 

  自治会役員が交代しても、自治会の活動や運営が停滞することなく円滑に進められ

るよう、行政との事務手続き及び連絡調整などの自治会運営に関する研修を行い、「市

民と協働によるまちづくり」を推進することを目的に、自治会長研修会を開催しまし
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た。研修会は、６月２５日、２６日の２日間で３回に分けて実施しました。 

 

７ 那珂ライオンズクラブとの災害時の協力に関する協定の締結について 

  ６月２５日、災害時の物資の搬送支援や物資の提供及び応急対策活動などに係る人

的支援を行うための「災害時等における支援協力に関する協定」を那珂ライオンズク

ラブと締結しました。 

 

８ 新型コロナウイルス感染症対策を踏まえた体調不良者専用避難所開設運営訓練に

ついて 

  ８月１７日から２０日まで、中央公民館において、新型コロナウイルス感染症対策

を踏まえた体調不良者専用避難所開設運営訓練を実施しました。職員１９４人が参加

し、避難者や担当職員の感染症対策、発熱や咳症状がある体調不良者などへの受付時

の対応、避難者が使用する簡易テントや段ボールベッドの組み立て訓練を行いました。 

 

９ バルーンアートワークショップの開催について 

  ６月２６日、静峰ふるさと公園内において、地域おこし協力隊主催による「バルー

ンアートワークショップ」が開催され、約６０人の親子連れが参加しました。 

 

10 あおぞらクローゼットの開催について 

  ７月３１日、静峰ふるさと公園内において、地域おこし協力隊主催による「あおぞ

らクローゼット」が開催され、約２００人が来園し、事前に回収した衣服      

約２，０００着の配布が行われました。 

 

11 ふるさと教室開級式及び第１回教室について 

  ６月２７日、那珂総合公園アリーナにおいて、ふるさと教室開級式及び第１回教室

を開催しました。 

  ふるさと教室は、郷土の歴史や自然を学ぶことによりふるさとを愛する心を育てる

とともに、さまざまな体験や仲間づくりをとおして、社会性を養うことを目的に小学

５・６年生を対象に開設しています。 

  第１回教室では、那珂市スポーツ推進委員の皆さんを講師に迎え、親子や友だちと

ニュースポーツを楽しみました。 

 

12 東京２０２０オリンピック聖火リレートーチの展示について 

６月２８日、２９日、茨城県が主催する「東京２０２０オリンピック・パラリンピ

ック聖火リレートーチツアーｉｎＩＢＡＲＡＫＩ」を市役所１階ロビーにおいて開催

し、聖火リレートーチと紹介パネルの展示を行いました。 

 

13 第１回家庭教育学級合同学習会について 

７月２日、総合センターらぽーるにおいて、第１回家庭教育学級合同学習会を開催

しました。 

家庭教育学級とは、子どもたちの健やかな成長を促し、豊かな人間性を育むことを
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目的とした講座です。講師にフリーアナウンサーである澤
さわ

則子
の り こ

氏を講師に迎え、「親

子がもっと『いぃなか』になるコミュニケーションの極意」を演題とし学習会を行い

ました。参加者は９６人でした。 

 

14 水戸ホーリーホック「那珂市の日」について 

７月３日、ケーズデンキスタジアム水戸において、市がホームタウンとなっている

水戸ホーリーホックとレノファ山口ＦＣの試合が「那珂市の日」として開催されまし

た。当日は、会場に市内飲食店２店舗の出店や、ＰＲブースでの特産品等の販売、観

光パンフレット等の配布、市特産品が当たる抽選会などを行い、来場者に那珂市のＰ

Ｒを行いました。来場者は３，６３７人でした。 

 

15 消防業務について 

消防訓練指導については、事業所や学校等を対象に１１回行い、７１９人が参加し、

防火防災知識の習得と防火意識の向上を図りました。 

また、応急手当普及のため普通救命講習会等を１４回行い、２０９人が修了しまし

た。 

  火災出場件数については４件、救急出場件数については１３３件となっています。 

  ７月３日に発生した静岡県熱海市土石流災害に、緊急消防援助隊茨城県隊として総

勢１９１人が出動しました。当消防本部から第２陣隊として８人が出動し、７月２２

日から３日間安否不明者の捜索活動を行いました。 

  併せて、定期的に行っている市内の土砂災害危険個所の緊急点検を行い状況の確認

を行いました。今後も継続して点検を実施して参ります。 

 

 

 

令和３年８月３１日 

 

       那珂市長   


